

李克强会见德国客人

新华社北京11月24日电（记者郝亚琳）国务院总理李克强24日上午在中南海紫光阁会见德国执政联盟三党之一的基社盟主席、巴伐利亚州州长泽霍费尔。

泽霍费尔首先对日前四川康定发生6.3级地震表示慰问。李克强感谢泽霍费尔的慰问，表示抗震救灾工作

正在有序进行。

李克强说，中德关系在高水平上发展。希望双方保持各层级、各领域交往，落实好不久前第三轮中德政府磋商达成的《中德合作行动纲要》，实现优势互补，互利共赢。

李克强表示，当前中国正在继续推进简政放权等政府自身改革，

激发了市场活力，催生了大量市场主体，推动了大众创业、万众创新，使单位经济增长带动的就业人数有较大幅度增加，正在形成中国经济发展的新动能。中方愿同巴伐利亚州加强合作，交流分享经验，进一步提升两国合作水平。

泽霍费尔愉快地回忆起李克强

3年前对巴伐利亚州的访问。他表示，中国选择了正确的发展道路，取得了巨大成功。德中各领域合作不断深化，成果丰硕。巴伐利亚州期待同中国加强经贸、人文、地方等交流与合作，让两国关系发展得更好。

泽霍费尔是应外交学会邀请访华的。

今年中央第三轮巡视工作陆续展开

新华社北京11月24日电（记者张晓松）根据中央统一部署，中央第六巡视组近日进驻中国石油化工集团公司开展专项巡视工作，并于24日上午召开了巡视工作动员会。这标志着，今年中央第三轮巡视工作已陆续展开。

中央巡视组将在中石化工作1个月，设专门值班电话、专门邮政信箱，受理反映中石化领导班子成员、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部问题的来信来电来访，重点是关于党风廉政建设、执行中央八项规定精神、执行政治纪律和选拔任用干部方面的举报和反映。

经中央批准，今年中央第三轮巡视将对文化部、环保部、中国科协、全国工商联、中国国际广播电台、南方航空、中国船舶、中国联通、中国海运、华电集团、东风汽车、神华集团、中石化等13个单位进行专项巡视。近期，中央巡视组将陆续进驻上述单位并召开动员会。

《中国共产党章程》规定，党的中央和省、自治区、直辖市委员会实行巡视制度。党的十八大以来，中央巡视组已开展四轮巡视，涉及31个省区市和新疆生产建设兵团、7家中央单位、6家中央企业和2所部属高校，发现了一批领导干部问题线索和突出问题，形成了有力震慑。

平安武汉 文明江城

（上接第一版）

在“医圈”，完善医院内外交通设施，停车泊位应划尽划，规范标志标线，形成微循环，安装车门禁，实行车联网，缓解交通拥堵。

在“校园”，武汉对校园教学楼、宿舍、食堂、图书馆等师生聚集场所进行大排查，确保校内监控设施无死角，并对涉校警情优先处理，严格查处校园周边涉嫌“赌、毒、黄”场所。

强势推进“三圈”治理半年多来，“三圈”周边秩序得到极大改善。武汉警方日前通报，截至10月中旬，全市“三圈”区域刑事、治安、交通、火灾警情分别同比下降21%、32%、11%、40%。“三圈”串起了城市生活的点点滴滴，老百姓的安全感、幸福感、满意度随着点点滴滴的变化，无形中得到提升。

一个名字就是一座丰碑

连日来，武汉正被一个普通的名字感动着。10月25日晚，长江汉口段，64岁的陈忠贵二度入水救人，在众人帮助下，3名落水青年陆续被救起，而他却被无情的江水吞噬，再也未上岸。

一个名字就是一座丰碑。

吴天祥、杨小玲等8名全国道德模范，还有袁凡、曾照慧、杨海涛、方俊明……20年来，武汉市见义勇为为群英谱实地记录下英雄们的事迹：见义勇为为英雄11名、英雄群体5个26人、见义勇为先进群体111个502人、见义勇为先进分子643名。这1182位“城市英雄”，成了这座城市永不磨灭的印记。

1985年，28岁的方俊明为救落水儿童跃入河中，撞上水下的石头，颈椎骨折，高位截瘫。28年来，他没有怨言，更设为当年的义举后悔。

2003年9月，19岁的武汉青年杨海涛随公司到江西南昌市昌北港口工地担任保安。当年9月21日12时许，工地施工现场突然发生井下作业人员中毒事件，杨海涛不顾个人安危下井救人，光荣牺牲。2010年，湖北省人民政府追认杨海涛为烈士。

今年7月，武汉市决定为见义勇为的众英雄塑像。消息传出，被誉为武汉市“能写能画又能做雕塑”的艺坛多面手陈汉生，申请为英雄雕像做设计。他说，每次在媒体上看到武汉的见义勇为英雄都很激动，总有一种把他们的壮举凝结为艺术作品的冲动。

英雄壮举激励后人。每年清明，在九峰山见义勇为英雄纪念碑前，总有来自各界的市民前来祭扫。多次参与祭扫活动的武汉大学大三学生小陈说，见义勇为精神对整个社会是一种激励，时刻让见义勇为者内心产生自豪感，更激励我们这些后来人。

20年来，武汉市见义勇为为长效激励机制成效凸显，共救治因见义勇为受伤人员106人，支付医疗费用160余万元；为见义勇为为子女助学160名，发放助学金68万余元。

磨砺铺就平安路

探索城市平安建设新思路，对一个千万级人口的城市来说，更离不开现代科学技术支撑。“大数据”、信息化、数字化……近些年来，这些时髦的概念在武汉落地为“六网一格”，成为城市管理者的眼睛和耳朵。

2006年，一张“天网”在武汉展开。斥资近亿元在街头安装视频监控系统，被列入武汉市政府当年的“十件实事”。目前，武汉已建成25万个街头监控，实现了主城区全覆盖。

俗称“地网”的街面巡逻防控网，也在不断铺展。以街头的54个警务综合服务站为依托，推行城区站巡、特警驻巡、社区联巡，构建15分钟环线巡逻圈和5分钟接处警网络，实现了全时空覆盖、全方位防控。此外，随着城乡社区村庄防控网、单位和行业场所防控网、“虚拟社会”防控网、区域警务协作网日臻完善，“六网”安防格局也已基本形成。

与“六网”相得益彰的是网格化管理。2012年，武汉全面推进智慧社会管理总体框架，将全市划分为1300平方公里的9500多个“人房网”网络，叠加以城市管理为主的“城管网”、法人组织管理为主的“综合网”，实行“三网融合”，将网格内人、事变成数字信息储存上网，以云计算、物联网、3S等技术手段为支撑，高起点、高标准建设武汉市社会管理与服务信息系统。

武汉市政法委相关负责人介绍说，每个网格都实现了社会管理类图、文、音、视信息在三维地图上精确定位，居民生活在这个社区网格中，更为安全、舒适。1万名网格员每天更新社区动态信息，全市安保巡逻队和治安志愿者队伍达10万余人。

据统计，全市推行网格化管理以来，开展了家庭邻里、消防安全、社会治安、民政救助、城市管理、劳动社保、计划生育、房产物业等15大类161小类矛盾案（事）件的联动处置，已累计办理47万余件，办结率达99%。

社会治理思路的转变，促武汉展开了“平安之路”全方位探索。看得见的，是从治理“三圈”、网格化管理，到立体化防控、现代警务、治安更好；看不见的，是依法治市这双“无形的手”。从公正司法、阳光执法到法律监督，潜移默化中，各种资源、职能的调度有机整合。

刘云山在首届国家网络安全宣传周启动仪式上强调

维护网络安全 建设网络强国

新华社北京11月24日电 首届国家网络安全宣传周启动仪式24日在北京中华世纪坛举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央网络安全和信息化领导小组副组长刘云山在启动仪式上发表讲话，并参观了网络安全公众体验展。他指出，网络信息人人共享、网络安全人人有责，要不断增强全民网络安全意识，切实维护网络安全，着力推进网络空间法治化，为建设网络强国提供有力保障。

刘云山说，互联网的互联互通，给我国经济发展提供强劲动力，给社会进步注入巨大活力。越来越多的人通过互联网获取信息、学习交流、购物娱乐、创业兴业，上网用网、在线互动已成为

许多人的生活状态。在充分享受互联网种种便利的同时，要清醒看到网络攻击、网络诈骗、网络侵权时有发生，网上黄赌毒、暴力恐怖以及网络谣言等有害信息屡禁不止，严重危害国家安全、损害人民利益。维护网络安全、规范网络秩序、净化网络环境，已成为广大人民群众的共同呼声。

刘云山指出，网络安全、网络发展相辅相成，离开了安全堤坝，网络就不可能健康发展、持续发展。依法维护网络安全，是全面推进依法治国的重要内容。要进一步完善互联网建设管理的法律法规，着力健全网络安全保障体系，坚决打击网上违法犯罪活动，切实增强网络安全工作的主动性有效

性。要积极参与互联网的国际对话合作，促进解决网络安全面临的突出问题，共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间，推动建立多边、民主、透明的国际互联网治理体系，确保网络信息既自由流动又安全流动、有序流动，更好维护国家网络空间安全和发展利益，维护人民群众网络信息合法权益。

刘云山强调，维护网络安全就是维护每个网民、每个公民自身的安全，设立国家网络安全宣传周就是顺应社会期盼，推动形成共建网络安全、共享网络文明的良好环境。要大力宣传互联网建设管理的政策法规，宣传上网用网行为规范，引导人们增强法治意识，做到依法办网、依法上网。要大力普及网

络安全常识，帮助人们掌握维护网络安全的技能和方法，提升抵御和防范网上有害信息的能力。要大力倡导积极健康向上的网络文化，弘扬社会主义核心价值观，增强网民的道德自律，让网络更多地发出好声音、传播正能量，使网络空间真正清明起来。

马凯、刘奇葆、郭声琨出席上述活动。

国家网络安全宣传周定于每年11月最后一周举行。今年宣传周的主题是“共建网络安全，共享网络文明”，将在全国开展网络安全公众体验、公益短片展播、网络安全知识讲座、网络安全技能竞赛、制发网络安全手册等一系列活动。

刘云山会见埃塞俄比亚人民革命民主阵线代表团

新华社北京11月24日电（记者谭晶晶）中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山24日在北京会见由党的副主席、政府副总理德梅克·梅孔嫩率领的埃塞俄比亚人民革命民主阵线（埃革阵）代表团。

刘云山说，中埃建立全面合作伙伴关系以来，各领域交流合作取得丰硕成果。中方愿与埃方一道落实好两国领导人达成的重要共识，互尊互信、互学互鉴，推动中埃关系迈上新台阶。今年是中国共产党同埃革阵建

立关系20周年，中方愿不断充实两党交往内涵、深化治国理政经验交流，更好促进中埃、中非关系发展。刘云山还应询介绍了中共十八大以来党的建设情况。

德梅克说，当前埃中关系已形成全

方位务实合作格局，埃革阵愿加强与中国共产党的机制化合作，学习借鉴中国经验，促进各领域深入交流，推动双边关系进一步发展。

全国政协副主席、中联部部长王家瑞参加会见。

和全面建成小康社会目标实现。要坚持预防为主，强化源头治理，努力减少新发感染。加强重点干预，坚决遏制重点地区和重点人群艾滋病流行态势。加强科研攻关，提升救治能力，确保患者得到及时有效救治。要完善关爱扶持政策，加强基本医保、大病保险、医疗救助、社会救助的制度衔接，减轻患者负担。坚持依法防治，弘扬公序良俗，消除社会歧视，保障患者就医、就学、就业权益。加强国际交流，增强抗艾合作成效。健全工作机制，加强防治队伍建设，发挥社会组织作用，强化督查力度，不断提高艾滋病防治工作水平。

刘延东主持国务院防治艾滋病工作委员会会议强调

打好艾滋病防治攻坚战 确保实现“十二五”防治目标

新华社北京11月24日电 国务院副总理、国务院防治艾滋病工作委员会主任刘延东主持召开委员会第二次全会时强调，要认真贯彻党中央、国务院决策部署，突出重点、综合施策、落实责任，坚决打好艾滋病防治攻坚战，确保

实现“十二五”防治目标。

刘延东指出，目前我国艾滋病防治工作取得新的进展，防治服务网络更加健全，防控力度加大，保障水平提高，防病、禁毒、扶贫相结合的综合防治措施得到有效落实，患者免费

抗病毒治疗更加及时，更多患者感受到党、政府、社会的关爱和温暖，但艾滋病防控形势仍不容乐观，需要继续加大工作力度。

刘延东强调，艾滋病防治是重大民生和社会问题，关系人民健康安全

赵乐际在中央督导组督促指导2014年度省部级单位

党员领导干部民主生活会工作部署会上强调

严督实导确保开出高质量的民主生活会

新华社北京11月24日电（记者华春雨）中央督导组督促指导2014年度省部级单位党员领导干部民主生活会工作部署会24日在京召开。中共中央政治局委员、中组部部长赵乐际强调，要深入学习贯彻习近平总书记在教育

实践活动总结大会上的重要讲话精神，认真按照“三严三实”要求，全程督导、从严把关，落实中央部署要求，指导做好各项准备、督促深入查摆问题、实事求是进行点评、切实推动整改落实，确保开出高质量的民主生活会。

赵乐际指出，2014年度省部级单位党员领导干部民主生活会，是教育实践活动基本结束后的第一次民主生活会，对保持整治“四风”的好势头、推动改进作风常态化、营造良好政治生态具有重要作用。要督导突出“严格党内生

做深知百姓疾苦的贴心人

——陕西文艺界学习座谈柳青创作精神

本报西安11月24日电 记者雷婷报道：“他把《创业史》首刊1.6万元的稿费捐了出来给村里通了电，办了农械场，修了渭河南大桥……”今年68岁的陕西省西安市长安区皇甫村村民刘田民，是作家柳青的长篇小说《创业史》中“财娃”的原型，提起“我的柳青伯伯”，他仍然红了眼眶。

陕西文艺界学习柳青精神座谈会24日在西安召开，贾平凹、高建群、王西京、肖云儒、负恩凤等陕西文艺界名家来到柳青深入生活扎根14年的皇甫村，走访柳青当年生活过的地方，与柳青的生前好友进行座谈。

1952年，柳青辞去陕西省长安县委副书记职务，定居皇甫村，开始创作

长篇小说《创业史》。1959年《创业史》问世，成为新中国文学史上具有里程碑意义的经典，影响深远。

近年来，“文学陕军”已经成为中国文坛的一种独特现象，路遥《平凡的世界》、陈忠实《白鹿原》、贾平凹《秦腔》先后获得我国长篇小说的最高奖——茅盾文学奖，还涌现出红柯、周瑛璞、杜文娟等一批创作力旺盛的中青年作家。

著名作家、陕西省作协主席贾平凹说，“他之所以能写出《创业史》这样的作品，与他长期深入生活是分不开的，柳青正是通过深入生活，扎根人民创作出了《创业史》等一批作品，而这也是产生一部好作品的必经之路。”

陕西省美术家协会主席王西京曾

以《创业史》为蓝本创作单幅画《创业史话》，在这幅画中有这样一个细节：柳青随地盘腿而坐与农民拉家常，他手中抽的旱烟袋是农民随手递给他的，身旁还有另一位农民在打瞌睡。为了能够画好这幅画，王西京曾先后10多次赴皇甫村，一遍遍走过柳青当年走过的田埂地畔和农家院，走访了许多和柳青一起劳作过的村民，积累了大量的创作素材。

“这样的情节在今天很难再看到，这一创作就我后来的创作是具有奠基性的，并成就了我一生的创作思想和艺术追求。”王西京说。

柳青不仅是一位深入生活扎根人民的作家，更是深知老百姓疾苦的贴心人。1960年，他把《创业史》第一部10

万册的稿酬16065元捐给当地公社做工业基建费用。1961年开始写《创业史》第二部时，他又向出版社预借了5500元稿费，为皇甫村支付高压线和电杆的费用。

近年来，陕西坚持推行作家深入基层挂职锻炼制度，先后有高建群、冯积岐、冷梦等多位作家赴基层进行挂职，并创作出了《大平原》、《村子》、《高西沟调查》等一批作品。

陕西省委常委、宣传部长景俊海表示，“柳青精神是宝贵的精神财富，他之所以产生这么久远的影响，与他深入沃土，扎根人民之中是分不开的。我们文艺工作者要树立以人民为中心的创作志向，创作出更多接地气的优秀作品。”